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ATA DA 23ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DA 
COMPANHIA DOCAS DE SANTANA. 
 
Data: 23/02/2005. 
Horário: 16:00 horas. 
Local: Sala de Reuniões do Escritório Central da Companhia Docas de Santana. 
 

1. Expediente 
1.1 - Assinatura da Lista de Presença                                                                             
Conforme registrado na lista de presença, a qual fica fazendo parte integrante da ata, 
compareceram: Odair José Barbosa de Freitas (Presidente do CONFIS), Waldez 
Pacheco da Costa (Conselheiro Titular do CONFIS), Francisco Paulo Nogueira de 
Souza (Conselheiro Titular do CONFIS) e José Adeílton Barbosa Leite (Diretor-
Presidente da CDSA). Convidado: Mauro Carlos Ferreira de Magalhães (Coordenador 
Financeiro e Administrativo da CDSA). 
 
2- Ordem do Dia 
2.1- Eleição do Presidente do CONFIS. 
O Presidente da Companhia Docas de Santana, José Adeílton Barbosa Leite sugeriu que a 
eleição do Presidente do Conselho Fiscal seguisse a critérios de melhor interação entre o 
Prefeito Municipal de Santana e o andamento dos trabalhos financeiros da CDSA. Assim, 
objetivando maior eficiência nas informações repassadas, o Conselheiro Odair José 
Barbosa de Freitas foi eleito por unanimidade o Presidente do Conselho Fiscal da 
Companhia Docas de Santana. 
 
2.2-Apreciação e Deliberação sobre a Execução Orçamentária e Financeira da 
Companhia Docas de Santana  referente ao mês de janeiro de 2005. 
O Coordenador Financeiro, Mauro Carlos Ferreira de Magalhães distribuiu para os 
presentes o demonstrativo da Execução Orçamentária e Financeira do mês de janeiro de 
2005. Os Conselheiros fizeram algumas indagações em relação à Consolidação 
Econômica envolvendo o faturamento, rendimento, receita, despesa e saldos que foram 
respondidas a contento pelo Coord. Financeiro da CDSA. Prosseguindo, o Presidente da 
Companhia juntamente com o Coord. Mauro Magalhães fez algumas alusões sobre o 
Relatório da Execução Orçamentária apresentada em reunião. O mês de Janeiro obteve 
uma Receita de R$ 139.404,71 (cento e trinta e nove mil, quatrocentos e quatro reais e 
setenta e um centavos) e uma despesa de R$ 97.958,10 (noventa e sete mil, novecentos e 
cinqüenta e oito reais e dez centavos). Após estudo e análise, discussão e votação, foi 
aprovada por unanimidade a Execução Orçamentária e Financeira da CDSA 
referente ao mês de janeiro de 2005.  
 
3. Assuntos Gerais. 
3.1- O Que Ocorrer 
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Com a palavra, o Presidente do CONFIS, Odair José Barbosa de Freitas sugeriu ao 
Coordenador Financeiro Mauro Magalhães que fosse feito um comparativo da 
Movimentação de cargas dos meses de 2004 em relação os meses de 2005. Na 
oportunidade sugeriu também que, para cada mês posterior fosse projetada a arrecadação 
e a despesa em função de se obter  melhor noção da viabilidade econômica do Porto. 
Esgotada a pauta eu, Derlane Santiago, lavrei a presente ata que após lida e achada será 
assinada por mim, pelo Senhor Presidente e pelos demais presentes. Santana-AP, 23 de 
fevereiro de 2005. 

 
 
 
 
 

ODAIR JOSÉ BARBOSA DE FREITAS 
Presidente do CONFIS/CDSA 

 
 
 

DERLANE  SANTIAGO 
Secretária 

 


